Григор’єва Євгенія,  5-Б клас
Зелений Листочок і Квітка
Казка
Раннього літа на клумбі в саду ім. Т.Г. Шевченка буйно розквітла Айстра, наповнюючи повітря духмяним ароматом. Вона була неймовірно красива, струнка і тендітна. А з гнучкої гілочки верболозу схилився над нею Зелений Листочок. Так вони і познайомилися. Спекотного дня Листочок ховав Квітку в тіні від палючих променів, а в зливу – від граду і холодних крапель дощу. Айстра вдячно шелестіла пелюстками, співаючи пісень, й дарувала приємні запахи. Так народилася Дружба.
Вони часто мріяли про те, як разом будуть мандрувати затишними алеями саду, як відвідають пам’ятник Т.Г. Шевченку, як гулятимуть біля пам’ятнику футбольному м’ячу. Але кожен з них був прив’язаний до свого місця. Літо минуло швидко, як одна мить. На початку вересня біля клумби зупинилася гамірлива зграйка школярів. Вони про щось весело гомоніли, а потім одна дівчинка зірвала Айстру разом з декількома квітками й поклала їх біля пам’ятника Кобзарю.
Засумував самотній Листочок. Йому ні з ким було поговорити, нікого захищати. Він почав в’янути та жовтіти. Та ось налетів рвучкий осінній вітер, з силою зірвав Листочок, закрутив його в неймовірному танці, поніс в бік Айстри й поклав поряд з нею. Так вони опинилася поряд і стали сподіватися, що з новою весною їхня дружба продовжиться.
